

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ENGENHEIRO COELHO**

**ERRATA**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2014**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ENGENHEIRO COELHO, no uso de suas atribuições legais, INFORMA A RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO ABAIXO ESPECIFICADA:

PARA A CONVOCAÇÃO REALIZADA NA EDIÇÃO DO JORNAL POLEMICA DE 09.10.2015, PARA O CARGO DE INSPETOR DE ALUNOS, ONDE SE LÊ:

**Cargo: OFICIAL ADMINISTRATIVO II**

<b>Posição</b>	<b>NOME</b>	<b>R.G.</b>
1º	LUCIMARA FERREIRA VIANA	8.555.808-0
2º	MAGDA CRISTINA BERTON DE GOUVEA	18.168.037-3

O CORRETO É:

**Cargo: OFICIAL ADMINISTRATIVO I**

<b>Posição</b>	<b>NOME</b>	<b>R.G.</b>
1º	LUCIMARA FERREIRA VIANA	8.555.808-0
2º	MAGDA CRISTINA BERTON DE GOUVEA	18.168.037-3

Prefeitura do Município de Engenheiro Coelho, 16 de Outubro de 2015

**MARCELA ROSA DE OLIVEIRA**  
**DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS**